
 
 

РІШЕННЯ № 272 

Питання видачі і використання ордеру на надання правової допомоги 

 

«15» грудня 2017 року                 м. Київ 

 

Рада адвокатів України, розглянувши звернення адвоката           

Остапенка Д.М. від 04 грудня 2017 року щодо приведення Положення про 

ордер на надання правової допомоги та порядок ведення реєстру ордерів у 

відповідність зі змінами в чинному процесуальному законодавстві, 

врахувавши пропозицію Голови Ради адвокатів України Ізовітової Л.П. щодо 

створення Робочої групи з розробки відповідних змін, а також пропозицію 

заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздія В.А. про надання 

роз’яснення щодо видачі і використання ордеру на надання правової 

допомоги у 2018 році, врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення 

членів Ради адвокатів України, керуючись статтею 55 Закону України       

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів 

України, вирішила: 

1. Роз’яснити, що ордер на надання правової допомоги, встановленої 

Радою адвокатів України форми (що є невід’ємним додатком до 

Положення про ордер на надання правової допомоги та порядок ведення 

реєстру ордерів, затвердженого рішенням Ради адвокатів України від     

17 грудня 2012 року № 36, з останніми змінами від 27 травня 2017 року 

№ 151), діє та може використовуватися адвокатом для посвідчення 

повноважень представника протягом 2018 року, з урахуванням 

поправок, які можуть бути внесені ним власноруч відповідно до діючого 

законодавства України. 

2. Створити Робочу групу з розробки змін до Положення про ордер на 

надання правової допомоги та порядок ведення реєстру ордерів, 

доручивши Голові Ради адвокатів України сформувати її кількісний та 

персональний склад.  

3. Робочій групі підготувати та подати на розгляд Ради адвокатів України 

пропозиції для ухвалення відповідного рішення.  



4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

заявника, а також на офіційному веб-сайті Національної асоціації 

адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України  підпис  Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України підпис       П.М. Гречківський 


